10. MMoamnenTua (10 6annos)

N3BecTHO, 4TO B pe3yJIbTaTe CHHTE3a MOJYYeH HEKOTOPBIH MOJUIIENTHA X, B COCTaBe KOTOPOTO
IIECTh AMHUHOKHCIIOTHBIX OCTaTKOB SIBJISIFOTCSl TJIMIIMHOM, a €IIe YeThipe — JIMOO aJaHWHOM, JHOO
BAJIMHOM, JINOO CEPUHOM, JTUOO0 X KOMOMHAITUEH.

1. Cronvko u kaxkux KOMOUHAuUI COCMABA B03MOJCHO OJisi 4emvlpex AaMUHOKUCIOMHBIX
ocmamrkoes, He asnsiouwuxcs eruyunom? (3 éanna)

2. CronvbKko cywecmayem 8apuanmos nepsuyHol cmpykmypsi noaunenmuoa X ons kaxcoou u3z
amux komounayuu? (5,5 oannos)

3. Kaxoeso obwee uucno eapuanmos nepsuunoi cmpykmypul notunenmuoa X? (1,5 éanna)

HOMHI/ITG, YTO JIF00Aas MOJICKYJIa IMOJIUIICTITUAA UMECT «HAYaJ10» U «KKOHCIL».

Ortser.
1. Yucno cnocoOoB cOCTaBUTh KOMOMHALIMIO COCTaBa JUIsl YEThIPEX aMUHOKHUCIOTHBIX OCTaTKOB
u3 anaHuHa (A), BanuHa (B) u cepuna (C) - 310 aHajor 3aja4u Ha pa3MelleHre 4X MapoB B SIIMKE C

IBYMsI T€peropojkamMu, Oe3 OrpaHMYEHUN Ha 4YHUCIO LIApOB B OTHENEHMU. Bcero cymiecTByer
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Clpmimeperoporn = Casa = S 15 BapuaHTOB TaKUX KOMOUHALUN cocmasa:

4A, 3A+B, 3A+C, 2A+2B, 2A+B+C, 2A+2C, A+3B, A+2B+C, A+B+2C, A+3C, 4B, 3B+C, 2B+2C,
B+3C, 4C.

2. Jlng xoMOMHAIMM, COCTaBJIEHHBIX TOJILKO M3 OJHOTO THUIA AMMHOKHCIOTHBIX OCTaTKOB,
YHCJIO BAPUAHTOB NEPBUYHOM CTPYKTYphl MOJIMNENTHAA X pPaBHO KOJIMYECTBY COcOOOB BhIOpaTh 4
no3uuuu u3 10Tu BO3MOXKHBIX (KOMOMHATOpHOMY coueTaHuio u3 10 mo 4):
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Jlns KOMOMHAIMHA, COCTABIEHHBIX U3 JBYX M TpeX TUIOB AMUHOKHCIOTHBIX OCTaTKOB, YHCIIO
BapUaHTOB MEPBUYHON CTPYKTYpPHI NOJIHUNENTHAAa X paBHO IMPOU3BEJCHHIO YUCIIA CIIOCOOOB BHIOpATh X

no3uuil u3 10 BO3MOXHBIX ISl IEPBOTO THUMA, y Mo3UIMi u3 10-X ocraBmIMXCcs A BTOPOro THUMA, Z

nosunuii n310-X-y BO3MOKHBIX st TpeThero tuna: N, p. =Cl-Cyy - Cly |
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3. Uncno BapuaHTOB MEPBUYHON CTPYKTYpHI MOJUIENTHAA X PaBHO CyMMeE YHclia BApUAHTOB

JUTSL KQXKI0M U3 KOMOWHAIHIA:

N = N4A + N3A+B + N3A+C + N2A+ZB + N2A+B+C + N2A+2C + NA+SB + NA+2B+C + NA+B+2C + NA+3C +
+ N4B + N3B+C + NZB+2C + NB+3C + N4C = 3N4A + 6I\ISA+B + 3I\IZA+2B + 3N2A+B+C

N =3(c},)+6lcl, -3 )+3(C3, -2 )+3(Cl, - C) - C2)=3-210+6-840+3 1260 +3 - 2520
N=3-210+6-4-210+3-6-210+3-12-210=81-210=17010  (3* =81 BosmoxElii  BapnanT

nepeulmoﬁ CmpyKmypbl noaunenmuoa_Ooaunou 4 uz mpex munose amMuHOKUCIIOMHbIX 0oCcmamkKoes,

MTOMHO>XCHHBIM Ha YUCJIO CITIOCOOOB BBIOpaTh 4 mo3utiuu u3 10Tu Bo3MokHBIX - 210).
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